



19 мая 2018 года в Новочеркасске прошли празднования, посвященные 213-й годовщине основания столицы казачества.

Большой праздничный концерт, посвящённый 213-летию города, прошёл на площади Платова. Гости торжества стали жители Новочеркасска, руководители города, почётные граждане, представители ветеранских, общественных организаций. Почетным гостем праздника стал благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#), Почетный гражданин города Новочеркасска.

Поздравления новочеркасцам от губернатора Ростовской области передал министр экономического развития Дона Максим Папушенко.

Поздравили новочеркасцев глава администрации города Игорь Зюзин, председатель городской Думы - глава города Юрий Лысенко, депутаты Законодательного Собрания Ростовской области Любовь Акулович и Сергей Подуст.

Традиционной частью праздника стало вручение знаков "Почётный гражданин Новочеркасска". Игорь Зюзин и Юрий Лысенко вручили регалии художнику Льву Елисееву и ветерану Великой Отечественной войны, участнику Парада Победы 1945 года, Борису Туманову.

Большая часть праздничного концерта была посвящена основателю города Матвею Платову. В этом году исполняется 265 лет с момента его рождения. В память об атамане возложили цветы к памятнику Платову.

Праздник продолжился выступлением творческих коллективов города. Концертная программа завершилась праздничным салютом.

